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Otázka položena = Otázka zodpovězena Law-Giver Manifest

Všechna řešení mají být nezisková a nenásilná!
Dotazování a získávání odpovědí je součástí lidského rozhodování.
Nehádejte, předpokládejte ani nedoufejte. Dotaz, získejte odpovědi, filtrujte a získejte 
přístup k odpovědi (s). „a“ vede k nápadům. Myšlenky jsou to, co dělá lidi skvělými!

Otázka položena = Otázka zodpovídá část CG „Učit se a učit“.
Dotazování a získávání odpovědí je součástí učení. Dávat užitečné 
odpovědi je učení.

Dotazování a získávání odpovědí je součástí CG „Seek, Gain and Apply 
Knowledge“. Otázka (hledat), získejte odpovědi (získat), dát odpovědi
(aplikovat). Zachováním odpovědí je CG „Kontinuita znalostí“.

Jak se ptát?
1Svatý otázka je formulována (důležité pro získání užitečného

Odpovědět)

2nd koho se zeptat 'Hledat' někdo se správnou kvalifikací (tam
může být potřeba se zeptat více než 1 osoby)

3rd Děkuji osobě, která odpověděla (dobrá sociální dovednost)

4th 'Získat' přijatelná odpověď (někdy není přijatelné
Odpovědět)

5th Odpověď na písemný nebo zvukový záznam(s)

6th 'Aplikovat' co tyUčit se' (Odpovědět)

7th Využijte své nové znalosti k 'učit' ostatní (dobrá sociální dovednost)
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Na co se ptát Proč se 

ptát?
Všechno (inteligentní, dobrá sociální dovednost)

Potřeba (zvědavost, musí to vědět, konverzace) vyvstává klást 
otázky

Kdy se ptát?
Nyní (inteligentní, dobrá sociální dovednost)

Jaký byl tvůj den? Proč vypadáš smutně? Je špatná doba se ptát?

1 BŮH čeká, až se ozve!
Otázka Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru
Snažím se zpochybnit vše, co potřebuje dotazování. Možná budu 
potřebovat pomoc, vedení a hledání odpovědi
Povzbudím ostatní, aby kladli otázky, hledali 
odpovědi Děkuji za otázky a odpovědi
Váš nejpokornější věrný opatrovník (1Svatý jméno) Za 
slávu 1 BŮH a dobro lidstva

Modlitba se používá pokaždé, když hledáte odpověď na relevantní 
otázku!

2 Kapitola 6? A? A Manifest dárce zákona Jak je psáno, bude! 15.07.3.1 NATM


